

宁波首场影视作品交易会开幕

42家影视公司携项目找投资

3500万元的网络综艺节目当场成交

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 朱尹莹)“这是一个最好的时代,也是一个最坏的时代。”昨日,宁波资深制片人老吕在中国宁波影视作品交易会上,对记者形容目前的电影市场。他认为,现在影片播放渠道宽广,产业链长,收入潜力大,但同时,烂片数量也让观众吐槽。一上午,他手里积累了厚厚一沓资料。“回去好好研究,寻找好的项目。”

宁波国际微电影节第二天持续升温,在海曙文体中心体育馆举行的宁波市首场影视作品交易会上,来自全国各地的42家影视制作、影视设备、影视投资与发行单位前来寻求合作机会,其中包括《向东是大海》《解密》的出品方以及釜山电影节新浪潮大奖的投资方、SMG尚世影业等单位,内容涵盖影视拍摄、后期制作、编

剧、发行、投资、器材多个方面。

宁波思华年影视文化传媒有限公司在展位前特意放置了一块大屏幕,播放他们的作品,吸引了不少眼球。“去年4月,我们尝试投拍了《宁波味道》,用10-15分钟的片长,介绍宁波美食,感受这座城市的温暖。”导演朱星光介绍说,做了几期节目后,反响不错,今年他们准备投拍《宁波老字号》,通过宁波本土品牌的幕后故事,来展示宁波帮文化。创新的讲故事模式,吸引了不少投资方,他们已经接到价值300多万元的宁波商业宣传投资。“今年我们来交易会,也是寻找更多的合作伙伴,例如共同开发等。”朱星光笑着说,现场已有一个直播平台找到他们,希望以后合作。

中小影视公司遍地开花,融资是最大问题。自我推

荐的影视作品中,绝大多数已找到前期资金,完成拍摄及制作程序,有的预计明年上映。网络大电影《喋血街头》昨日在宁波正式开机,出品人、编剧兼总导演顾文雷带着主创团队亮相交易会,介绍自己的作品,希望能在后期宣传发行上引入资金“锦上添花”。顾文雷说,每家影视公司有自身优势和特长,在这样一个自我推荐的平台上,如果遇到成熟的产品或项目,可利用周边资源整合,互相受益。

《疯狂的密码》《潜水青蛙》《上海1948》《因为爱情之死肖先生》等宁波本土剧本的路演也精彩纷呈。特别值得一提的是,价值3500万元的网络综艺节目《谁是继承者》在昨天的交易会上正式签约,他们将在宁波梅山演绎首档全民互动竞猜真人秀。

C罗无悬念当选2016世界足球先生

颁奖礼上他正式公布新恋情

当地时间9日于苏黎世举行的颁奖仪式上,葡萄牙前锋克·罗纳尔多(C罗)力压竞争对手梅西和格列兹曼,荣膺国际足联2016年世界足球先生称号。

2016年对31岁的C罗而言可谓梦幻之年,除一如既往保持着高产射手本色外,这位葡萄牙球星还帮助国家队和皇马俱乐部斩获诸多荣誉。“我不会忘记这不可思议的一年!”C罗说。

自去年与《法国足球》杂志分道扬镳、举办了6届的国际足联金球奖退出历史舞台后,国际足联回归年度世界最佳球员的评选。根据国际足联最新的投票规则,各国家队主教练和队长的投票权重为50%,球迷在线投票以及全世界200多家媒体的投票占比为50%。

而除了荣誉加身之外,此次国际足联的颁奖典礼对于C罗来说还有另一层意义——他首次在正式场合携自己的新女友亮相,向外界公开了自己的新恋情。

在颁奖典礼现场,C罗携儿子迷你罗和女友乔治娜一同合影,看起来,乔治娜和迷你罗的关系不错。自从与伊莲娜分手之后,C罗绯闻不断,但他从来没有正式承认过哪一段感情,直到这次带乔治娜公开亮相。其实早在去年的11月份,C罗就被拍到与乔治娜一同逛巴黎,两人甚至旁若无人地在街边热吻。随后两人又多次被拍到一同公开露面,更重要的是,C罗还带乔治娜见过自己的母亲,而上一个有如此待遇的还是伊莲娜,这也说明C罗对这段感情是认真的。

据了解,乔治娜的母亲是西班牙人,父亲是阿根廷人,她出生在西班牙,小时候曾到英国住过几年,后来又移居到马德里。乔治娜曾是时尚圈内的“打工者”,一度在Gucci店里当导购。正是在时尚圈的这份经历,为她带来了与C罗邂逅的机会,据称C罗是在时尚品牌D&G的一次推广活动中看到了乔治娜,并一见钟情。

本报综合报道



C罗携儿子迷你罗和女友乔治娜合影。

世界杯2026年正式扩军至48支队

这会是国足的机会吗?

北京时间1月10日,国际足联正式宣布,从2026年世界杯开始,世界杯参赛球队将由目前的32支球队扩军至48支。届时,小组赛将会分为16个小组,每个小组3支球队,小组内进行单循环比赛,排名前两位的球队晋级下一轮,然后进行淘汰赛,全部80场比赛将在32天内完成。

此次变革对于最终的冠军来说,仍旧需要打满7场比赛,只不过过程中会少踢一场小组赛,多踢一场淘汰赛。所以对于那些拥有大量国脚的俱乐部来说,受到的影响不大。

以因凡蒂诺为核心的国际足联进行此次变革,将有利于增加国际足联的转播收入,但相应也会增加世界杯举办地的办赛成本。

世界杯从32支参赛球队一举扩充到48个名额,可以预见的是,各大洲足协一定会向国际足联争取更多的所在洲出线名额。在世界杯现行的32支球队体系下,亚洲球队的出线名额是4.5个,对于国足来说,能否抓住此次扩军红利,尽早打进世界杯值令人期待。有球迷表示:“理论上来讲,国足进入世界杯的几率增大了。”但也有很多人并不看好国足的前景,“不说,高考扩招好多人照样考不上”,“北大扩招跟你有关系吗?”

本报综合报道

又讯 昨晚,在首届中国杯国际足球锦标赛揭幕战中,起用年轻人的国足0:2不敌冰岛。

广博主场再负沈部

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) 昨晚,八一广博文具女篮主场又输给了沈部丹东裕龙队,比分为71:76。如此,本赛季南北区两支女篮军旅队伍4场交锋,八一广博只赢了一场。

从赛后技术统计上,两队的总体状态可见一斑:广博队孙梦然25分、张丽婷17分、孙梦昕16分、王雪朦13分,然而除了这4名主力,其他出场队员居然无一得分。而沈部队员有7人得分,其中4人得分上双。

这次广博队首节19:17微弱领先,但是第二节13:26又被对手拉开分差。在沈部主教练贾楠看来,这是自己的队员们防守做得好。“不过八一队很顽强,第三节比赛把比分追平了,我们队员最后一节心态没有急躁,拿下了艰苦的比赛。我们用逼迫式防守造成了八一队全场19次失误,这是输赢的关键。”

广博队的张丽婷则认为最后一节输球和体能下降有关,“其实大家都累了,这时候她们打得更合理些”。广博主帅马跃南也肯定了队员们的拼劲,但是对于失误和关键球的处理方面表示不满。“从拼劲来说两队都不错,不过拼的过程中,对方关键球该投的投了,该进的进了,而我们这边总是把握不住进攻机会,这样就很难扭转局面。”马跃南认为连续两场比赛都是失误过多,“今天孙梦昕投中4个三分球,但是她一个人就有6次失误。功是功,过是过,作为国家队选手失误太多。每个队员都应该珍惜联赛的锻炼机会,国家队员的选手更是如此。”

《拜年》特种邮票首发售罄

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 许凌云) 昨天上午8点半,宁波邮政在鼓楼公园路中国集邮专卖店举行《拜年》特种邮票的首发。一个小时,1670套邮票全部售完。现场还启用新邮邮戳一枚,以供广大集邮爱好者盖销使用。

今年的《拜年》特种邮票1套1枚,全套邮票面值1.20元,是《拜年》系列邮票的第三枚。从今年开始,《拜年》邮票展开了“民族大团结”的美丽画卷。今年恰逢内蒙古自治区成立70周年,所以邮票中的“欢欢”和“喜喜”身着蒙古族传统服饰,手捧哈达。蓝色的哈达象征着尊贵,白色的哈达象征着祝福,祥云象征着吉祥,蒙古包象征着幸福,而“献哈达”也是富有蒙古族新春特色的民俗活动。

该套邮票由清华大学美术学院教授吴冠英设计,著名书法家欧阳中石题写邮票名称,采用高精度胶版工艺,由河南省邮电印刷厂印制。

体彩开奖公告

大乐透第17004期:05 08 11 28 31 06 07

6+1第17005期:0 7 7 0 1 0 8

20选5第17010期:07 09 11 16 20

排列5第17010期:2 6 1 5 8 (以公证开奖结果为准)